

## HASIČI HASILI POŽÁR STŘECHY HOSPODY

**Zliv** – Škoda ve výši 400 000 Kč byla předběžně vyčíslena po požáru střechy hospody Myslivna, která v pátek po 10. hodině dopolední hořela v obci Zliv.

Informaci o požáru obdrželo Operační středisko HZS Jihočeského kraje v 10:30 hodin a na místo okamžitě vyslalo včetně výškové techniky profesionální jednotku ze stanice České Budějovice a jednotku SDH obce Zliv.

Po provedeném průzkumu velitel zásahu nahlásil, že požár zasáhl střechu hospody o rozměrech 35×15 metrů, a to v celém jejím rozsahu. Rychlým zásahem dostali zasahující hasiči požár deset minut po 11. hodině pod kontrolu. Pro úplné dohašení musela být rozebrána celá konstrukce střechy. Přibližně za další hodinu pak byla všechna ohniska dohašena a ve 12:47 velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci požáru. Poté osádky obou cisteren i plošiny se stejně jako obě cisterny jednotky SDH Zliv vrátily na základnu.

Příčina vzniku požáru je předmětem šetření vyšetřovatele HZS Jihočeského kraje, který na požářišti spolupracuje s Policií ČR. 🔥



## V ÚSTÍ NAD LABEM HOŘELA STŘECHA DOMU



**Ústí nad Labem** – Na linku tísňového volání byl v pátek brzy ráno ohlášen požár domu v Majakovského ulici v Ústí nad Labem – Předlicích.

K požáru vyjela jednotka HZS ÚK ze stanice Ústí nad Labem a podniková železniční jednotka SŽDC, podniková jednotka z teplárny Trmice a dobrovolná jednotka z Povrlov.

V prázdném domě hořely odpady, trámy a konstrukce střechy. V domě nikdo nebyl. Hasiči dům prohlédli a po té zasahovali vodními proudy z automobilové plošiny a ze střechy sousedního domu. Vstup do objektu byl riskantní z důvodů chybějících nosníků, hrozilo nebezpečí propadnutí stropů. Byla také vypnuta elektřina v trolejích městské dopravy a doprava odkloněna.

Ze stanice HZS ÚK Teplice byl přivezen rozhrnovač Bobcat na rozhrnutí odpadů na dvoře domu, aby tam mohla být ustavena plošina. Požár byl lokalizován ve 12:22 a zlikvidován v 14:22. 🔥

## POŽÁR STŘECHY ZAMĚSTNAL HASIČE V NOVÉM BORU

**Nový Bor** – Požár půdního prostoru a střechy v bytovém domě v Novém Boru byl v sobotu ve 22:05 hodin ohlášen hasičům přes linku 112. Na pomoc vyrazilo 5 jednotek s osmi cisternovými automobilovými stříkačkami a výškovou technikou.

V době příjezdu hasičů se požár v podkrovním bytě rozšířil na střechu, ze které v místech prohoření šlehaly několikametrové plameny. Hasičům se podařilo rychle zabránit šíření požáru po dalších částech střechy, většinu vodních proudů nasadili vnitřkem objektu.

Během zásahu se hasiči soustředili i na to, aby protékající hasební voda způsobila v nižších podlažích co nejmenší škody. Zraněn byl pouze uživatel bytu, který utrpěl popáleniny.

Příčina požáru v objektu o třech nadzemních podlažích se dnes v dopoledních hodinách vyšetřuje, škoda byla předběžně odhadnuta na 1 milion korun. 🔥



## CHLAPEČ SPADL ZE SKÁLY, NA MÍSTĚ ZASAHOVAL VRTULNÍK

**Slunečná** – Zásah čtyř jednotek hasičů si vyžádala sobotní záchrana třináctiletého chlapce, který spadl z České skály mezi obcemi Slunečná a Prácheň na Českolipsku.

Událost byla hasičům ohlášena v 15:53 hodin a zasahovali u ní profesionální hasiči (lezecká skupina) z České Lípy, dále dobrovolní hasiči z Nového Boru, Kamenického Šenova a Skalice u České Lípy.

Chlapec údajně spadl z vrcholu a kutálel se prudkým svahem 30 metrů. Českolipští hasiči se k místu zásahu dostávali zhruba 1 km pěšky, chvíli před nimi na místo dorazili dobrovolní kolegové.

Chlapec byl již zafixovaný ve vakuové matraci a hasiči pomohli s půlkilometrovým transportem do přivolaného vrtulníku. Po 17. hodině se jednotky rozjely zpět na své základny. 🔥



**Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší  
krimi zpravodajství v Česku**  
přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce  
[www.policejnidenik.cz](http://www.policejnidenik.cz)

# POLICEJNÍ DENÍK

**Obláček - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny**  
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

[www.oblazek.cz](http://www.oblazek.cz)

obláček  cz

## PŘI POŽÁRU SKLADU HASIČI VYHLÁSILI TŘETÍ STUPEŇ POŽÁRNÍHO POPLACHU



**Kostelec** – V Kostelci na Hodonínsku hořela v sobotu odpoledne hala kovovýrobního podniku. Na místo vyrazilo 19 hasičských jednotek a více jak dvě desítky vozů. Událost přijalo krajské operační a informační středisko HZS JMK ve 13:34 hodin. Hned od počátku poslalo k zásahu jednotky z druhého stupně požárního poplachu a vyžádalo si také od operačního střediska HZS Zlínského kraje další dvě dobrovolné jednotky. Velitel jednotky HZS ze stanice v Kyjově již při příjezdu k požáru zajistil přes operační středisko uzavření silnice z Kyjova na Kostelec. Hasiči zjistili, že plameny zcela zachvátily výrobní halu o rozměrech asi 50 na 20 metrů. Při postupném příjezdu jednotek organizoval velitel zásahu zdolání požáru pomocí osmi vodních proudů za použití výškové techniky. Hasiči z místa požáru vynesli několik tlakových lahví. Vodu dopravovaly jednotky kyvadlově od hydrantu v Kostelci. Vzhledem k dálkové dopravě vody nechal velitel zásahu v 13:52 hodin vyhlásit třetí stupeň požárního poplachu. Požár se začal šířit na část haly, kde byla soustředěna dřevovýroba. Hasičům se podařilo šíření plamenů v tomto směru zastavit. Plameny však přesto poškodily stropní konstrukci. Střecha požárem zasaženě hale zcela vyhořela. Hasiči s použitím dýchacích přístrojů zdolávali plameny 45 minut, než zabránili jejich dalšímu šíření. Za pomoci termokamery trvalo dohašování do 16:22 hodin. Velitel zásahu předal pak místo události spoluzaměstnanci firmy. Místní dobrovolná jednotka zajistila osmihodinový dohled na požářišti. Výše škody způsobená požárem nebyla zatím stanovena. Podle vyšetřovatele HZS se bude pohybovat v milionech korun. Příčinu požáru vyšetřovatel zjišťuje. 🔥

## DVĚ DOPRAVNÍ NEHODY VE ZLÍNSKÉM KRAJI ZAMĚSTNALY V NEDĚLI HASIČE

**Zlínský kraj** – První z dopravních nehod byla na krajské operační středisko oznámena v 18:50 hodin. Podle přijatého oznámení se mělo jednat o čelní střet dvou osobních vozidel na ulici Brumovská ve Valašských Kloboukách. Do tří minut od vyhlášení poplachu byli na místě nehody profesionální hasiči stanice Valašské Klobouky. V době jejich příjezdu byly všechny osoby mimo obě havarovaná vozidla. Hasiči osvětlili místo události pomocí teleskopického osvětlovacího stožáru zásahového vozidla. Následně pak byla provedena opatření proti vzniku požáru u vraků obou vozidel a také likvidace úniku provozních kapalin za použití sorbentů. Na místě události zasahovala také posádka zdravotnické záchranné služby a Policie ČR. Po předání místa zásahu policistům se jednotka vrátila na svou stanici. V 21:04 hodin už vyjžděla jednotka profesionálních hasičů stanice Otrokovice k další hlášené dopravní nehodě. Tentokrát se jednalo o převrácení osobního vozidla u obce Bělov. Po příjezdu na místo nehody bylo zjištěno, že došlo k převrácení automobilu Fiat Marea. Na místě nehody se nacházela jedna zraněná osoba, a protože povaha zranění nevyžadovala přítomnost zdravotnické záchranné služby, byla ošetřena zasahujícími hasiči. Když policie zadokumentovala místo nehody, bylo vozidlo převráceno na kola a odtaženo mimo komunikaci. Následně byly dokončeny nutné likvidační práce. Odstranění vraku bylo zajištěno samotným majitelem vozidla. 🔥



## HASIČI ZASAHovali U DALŠÍCH DVOU NEHOD, PŘI JEDNÉ NARAZILO AUTO DO POLICEJNÍ STANICE

**Zlín** – Jízda osobního vozidla zn. Fiat Brava skončila v sobotu po páté hodině ranní poblíž obce Loukov u Bystřice pod Hostýnem nárazem do kamenného bloku sjezdu na pozemek pole. Na místo ohlášené nehody byli vysláni profesionální hasiči z Bystřice pod Hostýnem s jedním zásahovým vozidlem. Současně s našimi hasiči zasahovali na místě nehody také záchranáři a policisté. Při havárii vozidla došlo ke zranění jedné osoby, kterou si do své péče převzala posádka zdravotnické záchranné služby. Hasiči provedli odpojení akumulátorové baterie vozidla a zajištění proti úniku provozních kapalin. Po ukončení likvidačních prací bylo místo události předáno policistům. Druhou z dopravních nehod, u které zasahovala jednotka profesionálních hasičů z Uherského Hradiště, by bylo možno z jistého pohledu zařadit mezi ty ojedinělé.



V 06:46 hodin byla na krajském operačním středisku zlínských hasičů oznámena dopravní nehoda osobního vozidla, ke které došlo přímo v Uherském Hradišti. Podle prvotní informace se vozidlo nacházelo mimo komunikaci u budovy PČR Uherské Hradiště. Jak bylo později velitelem z místa zásahu upřesněno, vozidlo Škoda Octavia čelně narazilo přímo do policejní budovy, která je od hlavní komunikace vzdálena několik desítek metrů. Řidič zůstal po nárazu sedět ve vraku vozidla. Ještě před příjezdem zdravotnické záchranné služby mu hasiči poskytli předlékařskou pomoc. Když byl předán do další péče zdravotníkům, provedla naše jednotka zabezpečení vraku vozidla a předala místo události policistům. 🔥

## NÁRAZ DO STROMU ŘIDIČ NEPŘEŽIL

**Kroměříž** – V pátek ve 13:06 bylo cestou PČR informováno krajské operační středisko zlínských hasičů o vážné dopravní nehodě jednoho osobního motorového vozidla, ke které došlo u obce Popovice poblíž Kroměříže. Podle prvotního oznámení došlo k nárazu vozidla do stromu. Ve vozidle zůstala zaklíněna jedna osoba. Na místo události byla vyslána jednotka profesionálních hasičů stanice Kroměříž s jedním zásahovým vozidlem. Po jejich příjezdu bylo potvrzeno zaklínění osoby ve vraku vozidla. Na místě zasahovala také posádka zdravotnické záchranné služby. Aby se mohli lékaři dostat se k zaklíněnému tělu, museli hasiči použít hydraulického vyprošťovacího zařízení, kterým postupně odšťihávali jednotlivé části vraku vozidla. Když však bylo tělo vyproštěno, musel přítomný lékař bohužel konstatovat, že osoba utrpěla zranění, která nebyla slučitelná s dalším životem. Všechny složky integrovaného záchranného systému pak zůstaly na místě tragické události. 🔥




## PŘI NEHODĚ KAMIONU A OSOBNÍHO VOZU SE ZRANILY TŘI OSOBY

Jednotka profesionálních hasičů z Nového Jičína (HZS MSK) zasahovala v neděli 24. března 2013 od rána až do poledne v obci Kunín (okres Nový Jičín) u nehody kamionu Volvo a osobního automobilu Porsche Carrera. Kamion skončil čelem ve výkladu a zdi zdejšího autosalonu. Zraněna byla řidička a pětiletá holčička z Porsche.

Operační středisko hasičů bylo o nehodě informováno v neděli ráno před půl devátou. Na místo vyjela třemi vozidly jednotka Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje ze stanice v Novém Jičíně.

Děvčátko bylo mimo vozidlo, řidička Porsche však museli hasiči vyprostit. Pak ji položili na páteřovou desku a předali ji týmu Zdravotnické záchranné služby MSK. Obě zraněné osoby byly přepraveny do Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě, řidička sanitkou, děvčátko vrtulníkem. Hasiči pak zajistili místo nehody.

Část provozních kapalin skončila na silnici, odhadem maximálně dva litry nafty v kanále, směřujícího naštěstí přímo do čističky odpadních vod. Hasiči zamezili dalšímu úniku nafty a na několika místech v okolí kontrolovali, zda nafta náhodou neunikla jinam, například výustěmi do vodního toku Jičínka. Na uniklou naftu použili sorbent, silnici a okolí pak důkladně uklízeli. Tři a půl hodiny práce hasičům zabralo postupné odčerpávání nafty z poškozené nádrže Volva. Protože se nedalo kvůli poloze návěsu dostat k hrdlu nádrže proražené zespodu, hasiči pod ní položili sběrnou nádobu a tekoucí naftu z barelu čerpali až z této sběrné nádoby. Do pěti barelů (á 60 litrů) nakonec přečerpali 300 litrů nafty. Krátce po nedělním poledni přečerpanou naftu předali majiteli kamionu. Odtažení kamionu, který dosud stojí mimo silnici, spojující Nový Jičín a dálnici D1, bude řešit v neděli odpoledne soukromá asistenční služba, která přijela do Kunína před polednem. 



## HASIČSKÝ VTIP NA ZÁVĚR

V hasičské zbrojnici dělali inventuru. Komisi se nezdála výška jednoho žebříku, a tak chtěla po skladníkovi, aby ho přeměřil.

„Ale jak to mám udělat?“

„No, položte ho na zem a změřte!“

„Ale když ho položím na zem, tak změřím jeho délku, a vy chcete jeho výšku!“ 

Letní tábory, školy v přírodě, víkendové akce! V našich rekreačních areálech od 100,- Kč za noc!

Borek u Miletína

Miletín

Napište si o svoje dárky zdarma, které získáte k pobytům u nás!  
[www.eborek.cz](http://www.eborek.cz) kontakt: [eborek@seznam.cz](mailto:eborek@seznam.cz) Zdeněk Jodas tč:722923040

Zahradkářův svět

Zahradkářův svět - zpravodajství pro zahrádkáře  
a milovníky zahradničení  
recepty, rady, tipy, triky, zkušenosti, poradny, pranostiky  
[www.zahradkaruvsvet.cz](http://www.zahradkaruvsvet.cz)